

檀香山華人信義會
Chinese Lutheran Church of Honolulu
1640 Liliha St., Honolulu, HI 96817
Phone/Fax (808) 550-8261 E-mail: office@clch.org Web: www.clch.org

各位弟兄姊妹平安，

向您報告一個好消息：本教會的「家書」重張旗鼓，重新起步！

1981年7月我們夫妻蒙召到本教會開始事奉，我每個月寫一封「家書」，與大家分享我在信仰生活中的感受和体会。不知不覺寫了37年多。去年(2018)12月，我在「家書」中告訴大家：因為年事漸長，思想緩慢，記憶衰退，行文常有錯漏，所以，我決定“收筆”了……！

過去的幾個月，有多位弟兄姊妹向我表示，希望能繼續收到「家書」。經過考慮、禱告，並與一些弟兄姊妹商討交流，我們決定，從今年七月開始，在每月的第一個主日重新傳遞「家書」給弟兄姐妹。但那不再是「牧師家書」，乃是「教會家書」——由多位本教會的弟兄姊妹分別執筆，每人每年負責寫一篇。感謝網上雜誌《馨香》的主編楊靖海弟兄願意擔任「家書小組」的組長。七月份由我先啟碇護航，寫這第一篇。這意味着本教會一個新時代的開始，以後將會有更多弟兄姊妹參與「家書」寫作，讓「家書」可以發展成為影響深遠的文字聖工，藉此廣傳福音、造就信徒。

請您常為這福音事工禱告。您若能偶爾抽空，對「家書」有點回應，對「家書小組」的同工是莫大的鼓勵。

過去幾個月，我看見和經歷了幾個神蹟，與您分享：

於四月和五月，我和師母先後去了美國東岸和中國內地，分別去看望明弟兄和小冉妹妹。

明立中弟兄是本教會多年的忠心同工，也是我多年的禱告夥伴。他於2017年發現患上癌症。經過一年多的癌症抗爭，他的病情日見沉重。2018年5月，他遷往波士頓定居，一方面可以靠近兒子明光的家庭，另一方面是因為在那市里有比較先進的醫療設備和比較傑出的醫生。月初接到他傳來的微信，知道他的身體非常衰弱。看情況，他已經走到人生最後一段。我動意要去看望他，表示關懷和支持，希望可以給他一點鼓勵。

安東弟兄是那時優秀的數學博士。他敬虔愛主，熱心事奉。在夏威夷大學任教期間，他決定奉獻一生做全職的傳道人，開始在神學院進行課程。然而，他不幸患上癌症，英年早逝，壯志未酬！2016年2月，他安息主懷，還不到34歲！我們很難過，安東的妻子小冉當然更難過！小冉帶着三歲的兒子小寶回中國定居。

去年十二月底接到消息，知道小冉失足，從高處墮下，嚴重受傷，幾乎喪命。本教會許多弟兄姐妹都表示殷切關懷，非常惦念小冉。我動意要去看望她。

教會們知道我和師母要去看望明弟兄和小冉，他們大力支持，決定由教會支付我們的旅費。所以，我們夫妻這一次是名符其實地代表教會去看望在海外的軟弱肢體。

我們於 4/22 (礼拜一) 中午啟程，從夏威夷直飛波士頓。全程約十個小時。4/23 (礼拜二) 清晨到達波士頓。謝琳姆婦女接我們到她家休息。當天中午，明弟兒的妻子 Irene 開車，帶著明弟兒和青海同來（青海剛好那幾天到美國東岸公幹）。我們一起共進午餐。

在三月初我訂購机票的時候，原以為去波士頓是要到醫院看明弟兒“話別”。四月初接到消息，知道他的病情有好轉。4/23 見了面，看見明弟兒氣色正常，臉有光彩，完全不像個病人。第二天 (4/24, 礼拜三)，明弟兒帶我們到他家附近的公園遊覽賞花。時值初春，真是滿園春色，色彩繽紛！我們走了近個多小時。我們夫妻因為時差還沒有適應，感到有點累。明弟兒毫無倦容。很難想像在一個多月前他身上的癌細胞已經從胃擴散到腰椎，到肝，到肺……到了“末期”！在明弟兒身上，我真是看見上帝的恩典和能力彰顯。

這明顯是神蹟——上帝医治了他！

4/27 (礼拜六)，我們清早離開波士頓，約在下午 3:00 回到檀香山。十天之後，5/6 (礼拜三) 我們角出發。
5/8 (礼拜四) 半夜抵達香港。在香港停留三天，前我和師母的家人共聚，也和本教會回歸香港的弟兄姊妹見面聚餐。

5/13 (礼拜一) 上午乘飛機往成都，去看望從本教會出去的一個宣教士家庭，並看望本教會在當地的會友。在成都兩天。

5/15 (礼拜三) 上午，乘高鐵離開成都，車程六個多小時，到達湖南婁底，看到了山再和山宇。山再從三四十尺的高處墜下，沒有死亡，明顯是神蹟。她本來已經癱瘓，現在可以扶着助行器 (Walker) 行走，明顯是神蹟——上帝拯救了她！

我們在婁底和小冉和她的父母同住了兩天。

5/17(礼拜二)下午，離開婁底，乘高鐵到長沙去看望樊媽媽(樊真的母親)和她的家人。樊媽媽非常熱情地接待我們。

5/18(礼拜三)上午，乘飛機經香港往台灣，在台灣到旅館安頓，已經是晚上十點，非常感謝江中和弟兄來接機。

我們在台北師母的大哥大嫂相聚，並用本教會在台灣定居的會友見面聚餐。我們去基隆拜訪了汪川生牧師、師母，也去竹南拜訪了蔡正文牧師、師母，看到了竹南信義會勝利堂，那是今年我們教會短宣隊的宣教場地。

我們在台灣停留四天。5/22(礼拜三)返回夏威夷。

這一趟旅途前後剛好兩週，行程滿滿，走訪了多個城市，還有機會結福音的果子——在成都有一位剛退休的医生舉行洗禮，在婁底為小寶祝福。

從4/22到5/22剛好一個月的時間，我們橫跨了美國，越過太平洋。我和妻都年逾七十，妻的膝蓋有毛病，走路不太方便。我們竟然可以一路平安，沒有生病，沒有摔跤。

這是神蹟——上帝保佑了我們！

從旅途回來，緊接着的那個礼拜天和礼拜一(5/26、5/27)，我被邀請到一個教會，擔任退修會的講員，講了三堂道。

5/28，礼拜二，到本島北岸主持一個婚禮，也要講道。我剛還行回來，時差還沒有調整適應，竟然有体力和精神完成功務。我心中明白，這是神蹟——上帝加添了我的力量！

我們教會從去年一月開始籌備主日晚堂國語崇拜聚會，
去年四月一日（復活節）舉行第一次國語晚堂崇拜，到如今
已經一年。這過程也是充滿神蹟——明顯有上帝的引導和
印証。今天我不多講，因為這「家書」已經寫得太長了。以後
在本教會的週刊再向大家分享我在這方面的感受。

上帝在今天依然廣行神蹟，您看見嗎？
看見上帝的神蹟，我們應當對上帝心存敬畏，並滿懷感恩。
敬畏上帝，我們就不致妄行己路。常常感謝上帝，我們
就常有喜樂和滿足。這是幸福的人生！

^四主阿，祢所造的萬民都要來敬拜祢，也要榮耀祢的名。
因祢為大，且行奇妙的事，惟獨祢是上帝。
耶和華阿，求祢將祢的道路指教我。我要照祢的真理行。
求祢使我的心敬畏祢的名。 （詩86：9-11）

願您幸福！

請您在禱告中紀念，這兩週正在日本和台灣進行短宣
的各位弟兄姐妹。祈求上帝保守他們旅途平安，累子繫累！

願上帝賜福給您和您的家！

丁漢
李永財
言謹上

二〇一九年七月四日